



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.163/6/2024.

A tanács tagjai: Dr. Hodnik Ákos közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke,
Berekméri Ágnes közbeszerzési biztos, Dr. Virág Norbert közbeszerzési biztos

A kérelmező: MÁTRA TÁJÉPÍTŐ Kft.
(Gyöngyös 0203/10 hrsz.)
A kérelmező képviselője: Rédei és Pál Ügyvédi Iroda
képviseli: Dr. Pál András ügyvéd

Az ajánlatkérő: Hernádcéce Község Önkormányzata
(Hernádcéce, Árpád Út 31.)
Az ajánlatkérő képviselője: Kormos Ügyvédi Iroda
képviseli: Dr. Kormos Sándor ügyvéd

A közbeszerzés tárgya, értéke: „Vizsoly 09 hrsz külterületi út felújítása”,
204.922.330.-Ft.

A közbeszerzési eljárás azonosítója EKR000001102024

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIIII törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a jelen végzés tárgy része szerinti építési beruházás megrendelése tárgyában. A közbeszerzési eljárást megindító felhívás feladására 2024. január 12. napján került sor. Az ajánlatkérő 2024. február 28. napján megküldte az ajánlattevőknek az összegezését, amelyben a kérelmező ajánlatát érvénytelennek nyilvánította a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmező 2024. március 27. napján jogorvoslati kérelmet terjesztett elő. Kérelmében ajánlatának ajánlatkérő általi érvénytelenítését, a hiánypótlás szabályainak megsértését, és az összegezés elégtelen indokolását sérelmezte. Megsértett jogszabályi rendelkezésként a Kbt. 79. § (1)-(2), a Kbt. 79. § (4a); Kbt. 71. § (1), Kbt. 71. § (8); Kbt. 71. § (1) bekezdéseit jelölte meg.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

3. A kérelmező kérelme benyújtásával egyidejűleg igazgatási szolgáltatási díjat nem fizetett, ezért a Döntőbizottság a D.163/5/2024. számú végzéssel hiánypótlásra hívta fel. A kérelmező 2024. április 16. napján úgy nyilatkozott, hogy az ajánlatkérő a jogsértések reparálására a kérelmező által szükségesnek vélt intézkedéseket időközben megtette. Mindezekre tekintettel az igazgatási szolgáltatási díjat kérelmező megfizetni nem kívánja, kérelme okafoyottá vált, és a jogorvoslati eljárás megszüntetését kéri.

4. A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

5. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

6. A Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. Az eljárás megindítására irányuló kérelem és a hivatalbóli eljárást kezdeményező irat kizárólag írásban - a 145. § (1a) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint -, a Közbeszerzési Döntőbizottság előtt terjeszthető elő.

7. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező jogorvoslati kérelmét a jogorvoslati eljárás megindítása előtt visszavonta, így a jogorvoslati eljárás megindításának jogszabályi feltétele – a jogorvoslati kérelem – hiányzik, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

9. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (2) és 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi

Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

B u d a p e s t, 2024. április 17.

*Dr. Hodnik Ákos sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke*

*Berekméri Ágnes sk.
közbeszerzési biztos*

*Dr. Virágh Norbert sk.
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő képviselője (kizárólag elektronikus úton)
3. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (kizárólag elektronikus úton)